



В Воронеже 30-летний мужчина до смерти избил случайного знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения в одной из комнат общежития по ул. Хользунова г. Воронеж трупа 37-летнего мужчины с множественными телесными повреждениями различных частей тела.

Благодаря совместной работе следователей СК России и сотрудников полиции в течение суток был установлен и задержан подозреваемый, которым оказался 30-летний житель Калачеевского района Воронежской области. В ходе допроса он дал признательные показания, пояснив, что в субботу вечером пришел в гости к своим родственникам. Там он встретил ранее не знакомого ему 37-летнего жильца указанного общежития, с которым стал распивать спиртное. В это время между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый подверг своего оппонента избиению, нанеся ему многочисленные удары руками в область головы, шеи, верхних и нижних конечностей. От полученных телесных повреждений 37-летний мужчина скончался на месте преступления. Согласно предварительным выводам экспертизы, причиной смерти стала травма шеи, многочисленные травмы головы и груди. Злоумышленник пытался скрыться от правоохранителей на территории Лискинского района Воронежской области, где и был задержан.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и очевидцы, по объектам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых экспертиз, в том числе судебно-медицинская, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается – рассказала и.о. руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Вероника Комарова.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1150603>